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УПРАЖНЕНИЕ	№	5	

Структурирай съдържанието!

Съдздайте нещо, което другите ще харесат!

Здравей	и	заповядай	на	този	урок!

Това,	че	си	тук,	означава,	че	се	интересуваш	от	това	да	
създадеш	нещо,	което	хората	ще	заобичат.	Да	започваме!

Веднъж	щом	знаете	какво	искате	да	споделите	и	към	кого	ще	
го	насочите,	е	време	да	се	помисли	за	формата:	дали	ще	бъде	
видео,	подкаст,	театрална	постановка	или	писмен	текст?	

Във	всеки	случай,	ще	достигнете	публиката,	ако	структурирате	
проекта	си	в	три	стъпки:

Стъпка 1: “Загрявка”! 

Накарайте	публиката	да	се	поинтересува	от	темата	на	проекта	ви	и	ги	накарайте	да	
се	сетят	за	знанията,	които	вече	имат.	Така	публиката	ще	се	почувства,	че	знае	нещо,	
но	не	съвсем	достатъчно	и	ще	оценят	проекта	ви.

Стъпка 2: Споделете страхотните си идеи!  

Направете	го	директно	и	проверете	по	няколко	пъти	цялото	им	съдържание.	Ако	използвате	
снимки,	текст,	звуци	или	музика,	направени	от	други,	се	уверете,	че	имате	право	да	го	правите.	Не	
забравяйте	да	проверите	дали	трябва	да	споменете	името	на	автора!

Стъпка 3: Активорайте таргет групата си!

Има	три	основни	начина	да	направите	това:

1.	Накарайте	ги	да	преговорят	това,	което	са	научили	по	темата.	Какво	си	
спомнят?

2.	Помогнете	им	да	задълбаят	в	темата.	
Дайте	им	някаква	готина	задача,	която	
да	им	помогне	да	научат	повече,	
например	да	проведат	експеримент.

3.	Подканете	ги	да	използват	знанията	
си	от	други	сфери.	Вдъхновете	ги	
да	го	използват	в	ежедневието	си	и	
им	покажете	как	могат	да	пренесат	
наученото	в	собствения	си	живот. 
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В	зависимост	от	времето,	което	имате,	
и	целите,	които	искате	да	постигнете,	
можете	да	изпълните	всички	или	само	
някои	от	тези	стъпки.

Накрая	предложете	как	може	
допълнително	да	се	изследва	темата,	
например	линкове,	книги,	филми	или	
видеа.	Не	забравяйте	да	споменете	
имената	си	като	автори	на	проекта	и	
че	материалът	е	защитен	под	Creative	
Commons	или	само	CC,	за	да	могат	други	
хора	да	го	използват	или	споделят.

Това	беше	първа	част	от	най-важните	
неща,	които	да	имате	предвид,	
когато	създавате	нещо.	Очаквайте	
продължение!


